Masodik h&zi feladat Dinamika targybdl

Az ABE merev, silytalannak tekintett ridszerkezet a z tengely koriil forog. Az xyz KR az
abszolit KR, a {n( relativ KR pedig a rddhoz kotott. A koordindtarendszerek z és ¢ tengelye
egybeesik, a &n stk pedig parhuzamos az xy sikkal.

Az dbran lathaté médon a & tengely az xz zZA L

sikkal ¢ szoget zar be. f

A rogzitett idopillanatban adott a forgés “12

w1y = wige, [1/5] és 10 = e1ze, [1/57] w W,
pillanatnyi szosebessége és szoggyorsuldsa, T8 o

valamint a szerkezet CE ridjén a & koor-
dindtdji D pontban tartézkodé m tomegii
anyagi pont

Bp = Bpee[m/s] 6 ap=apec[m/s’]

relativ sebessége és relativ gyorsulésa.

Az adatok generdldsdhoz mindenki a sziile-

tési idejének utolsé hirom szdmjegyét vegye o
alapul. (Pl: ha a sziiletés ddtuma: 1982. 07.
13, akkor a ¢y = 7; co = 1; c3 = 3.) A
, . A ANLIN >
A feladat paraméreteit a 3 M
6'(4—02)'(1+01) (4—03)'[01—5] 2
W12 10 /s €12 10 /87
fp = (4—co) [l 4 co) m/s; ap =e-(4—cy) - [3+ ¢ m/s*;
m = [2 + co] kg; p=[154+15-c1] %
a=b=[0.8+0.1-co)m Ep =102+0.1-¢m
Ha c3 = 0, vagy c3 paros szam, akkor e = 1, egyébként e = —1.
képletek alapjan az egyéni ¢; (i = 1,...,3) konstansok felhasznéldsdval képezziik.

Kérdések:

a. Széamitsa ki a D jelii anyagi pont abszoliit KR-ben észlelt vp pillanatnyi sebességvektorat
és ap pillanatnyi gyorsuldsvektorat!

b. Hatédrozza meg az abszolit KR-ben a D jel{i anyagi pont I impulzusvektorat és az A pontra
szamitott Il perdiiletét!

c. Hatdrozza meg az abszolit KR-ben a D jelti anyagi pont K kinetikai vektorat és ennek az
A pontra szamitott D nyomatékat!

d. Hatédrozza meg az abszolit KR-ben a D jelti anyagi pont K kinetikai vektordnak B pontra
szamitott Dy nyomatékat!



A feladat leaddsdval kapcsolatos tudnivaldk:

Hatéaridok:

A feladat kiadds idépontja: 2007. 4. 5. Beaddsi hatdridé: 2007. 4. 16. (hétfo, 9-11 6ra
kozott)

Formai kovetelmények:

A feladat megoldésat jegyzokonyvként, Ad-es papirlapokon, a megadott iddintervallumban
kell a tanszéki adminisztracion (A4 ép. 440. szoba) leadni. A jegyzokonyv a gépészmérnok
hallgatoktol dltalanosan elvart formai kovetelményenek kell, hogy megfeleljen.

A feddlapon szerepeljen az

Masodik héazi feladat

(a Dinamika tantargybdl)

cim, a benyijté neve és NEPTUN kddja, valamint a beadds ddtuma. A jegyzokonyvnek sziik-
séges tartalmaznia a sajat paraméterekkel generalt adatokat, valamint az a., b., c. és d.
kérdésekre adott vdlaszokat a sziikséges képletek és szamitdsok részletezésével egyiitt. A meg-
adott eredménylapot a jegyzokonyv végéhez ne felejtsék el csatolni!

Ertékelés:

Elfogadésra csak a hibédtlanul benyujtott jegyzokonyvek keriilnek. Az értékelés a leaddsi héten
torténik meg. Az eredmény a NEPTUN-ban és gyakorlatokon is kihirdetésre keriil. Az elso
hatdridore j6l megoldott hézi feladat 5 ponttal noveli az évkozi pontszémot. A nem elfogadott
jegyzokonyveket a tanszék javitdas céljabol egy hétre visszaadja. Ezeket dtvenni a gyakorlatve-
zetoknél lehet 2007. 4. 18.-4t6l. A javitott jegyzOkonyveket leadni 2007. 5. 2.-dn szerddn,
9-11 6ra kozott kell az adminisztracion (A4 ép. 440. szoba). A tovabbi szabalyokat és pontozast
lasd a Dinamika cimii tantdrgy hirdetményében.



Eredménylap

Név: Gyak. v.:
Neptun kod: Sziiletési datum:
Adatok:
Wiy = €12 =
Bp = ap =
m = Y=
a= {p =

Valaszok a kérdésekre:

a.
VDsz = VD =
apg, = apc =
ap =

b.
I=
II, =

C.
K=
D, =

d.




